

Centenarul Bisericii Penticostale „Flacăra Rusaliilor”, Cuvin – 100 de ani de har!

În ziua de 27 noiembrie 2022, la Biserica Penticostală „Flacăra Rusaliilor” din Cuvin, comuna Ghioroc, județul Arad – cea de-a doua biserică penticostală deschisă în România, după cea din Păuliș –, într-o atmosferă de sărbătoare, cu mulți invitați și o deosebită părtășie plină de prezența Domnului prin Duhul Sfânt, a avut loc un popas binecuvântat, cu ocazia sărbătoririi a 100 de ani de la deschiderea bisericii. Cuvântul din deschidere l-a avut pastorul local, fratele Samoil Fedur.

La eveniment au fost invitați pastorii Nelu Filip, președintele ales al Cultului Creștin Penticostal, Tomuța Simion, președintele CRP Arad și Pavel Riviș Tipei, fost președinte al Cultului Creștin Penticostal.

După un imn al fanfarei, fratele diacon Laurențiu Culda a prezentat un scurt istoric al Bisericii Penticostale „Flacăra Rusaliilor” din Cuvin.

Părtășia binecuvântată a continuat prin ascultarea mesajului rostit de pastorul Simion Tomuța, care a preluat conducerea serviciului divin de sărbătoare. Câțiva dintre păstorii invitați la eveniment au avut scurte alocuțiuni: Adi Lascu, pastor al Bisericii Penticostale „Filadelfia”, Pâncota; Cornel Lela și Evald Mihăescu, pastori ai Bisericii Penticostale „Pe Stâncă”, Șoimoș; Vartică Vasiliuc, pastor al Bisericii Penticostale Chesânt; Teofil Babuția, pastor al Bisericii Penticostale „Tabor”, Sâmbăteni și Cornel Crașovan, pastor al Bisericii Penticostale „Filadelfia”, Timișoara.



Întreaga asistență, animată de corul de copii, de grupul tinerilor și de fanfară au slăvit pe Domnul, cântând împreună cu ei.

Pastorul Pavel Riviș Tipei a avut un mesaj deosebit, potrivit cu sărbătoarea Centenarului.

În aceeași atmosferă de bucurie a slujit și pastorul Nelu Filip, cu un mesaj deosebit.

Rugăciunea finală a bisericii a continuat cu rugăciunea individuală a fratelui pastor Pavel Riviș Tipei.

Cuvântul de mulțumire – „Eben Ezer”, la încheierea programului, l-a avut fratele diacon Ilarie Culda, conducătorul Bisericii Penticostale „Flacăra Rusaliilor” din Cuvin.

MARIA SIMONIAK

